

欢迎提供线索, 一经采用奖励50-1000元

本报有奖征订活动, 首个大奖花落惠普小区一订户

订齐鲁晚报, 抽中液晶电视



20年老读者为第一期头奖抽奖。本报记者 赵苏炜 摄

本报泰安11月25日讯 (记者 赵苏炜) 25日, 本报与市邮政局联合举办的“订齐鲁晚报, 中大奖”有奖征订活动第一期头奖抽出。25日下午, 一位订报20多年的老读者抽出第一期头奖获得者。本报工作人员立即把42寸液晶电视送到获奖者家中。

25日, 山东农业大学家属院一位订齐鲁晚报20多年的老读者宋先生成为“订齐鲁晚报, 中大奖”有奖征订活动第一期头奖的抽奖者。宋先生今年82岁, 从1991年开始订齐鲁晚报。宋先生说: “我每天都要从齐鲁晚报了解国家大事。今年我又订报了, 我的抽奖卡也在奖箱里。”

宋先生在奖箱里抽出一张奖卡, 中奖者的名字为张晓, 家住惠普小区。下午5点左右, 记者与本报工作人员把一台42寸液晶电视送到张晓家

中。听说中了大奖, 张晓还难以相信。她激动地说: “我和男友为家在新泰的叔叔订了一份齐鲁晚报, 当时填写了一份抽奖卡, 没想到我们这么幸运, 得到一台42寸电视。”张晓赶紧打电话通知男友回家, 并打电话给新泰的叔叔, 告诉他这个好消息。

“订齐鲁晚报, 中大奖”有奖征订活动共6期。第一期订报抽奖产生23名幸运读者: 一等奖1名, 奖品为42寸3D液晶电视机一台; 二等奖2名, 奖品为品牌智能手机一部; 三等奖20名, 奖品为电压力锅、豆浆机、电饼铛、电磁炉, 四种随机抽取一种。

每一位订齐鲁晚报的读者都可以填写一张抽奖卡, 抽奖卡上有读者需要填写的详细信息, 包括抽奖号码、姓名、年龄、电话、详细地址等。每7天为一个活动周期, 共六期。抽奖时间定于每周日

齐鲁晚报有奖征订第一期中奖名单

奖项	奖品	姓名	联系电话
一等奖	42寸液晶电视	张晓	135****1830
二等奖	品牌智能手机	马庆华	132****2864
		李萍	132****4572
三等奖	电压力锅	孙霞	130****5288
		李荣梅	159****5445
		张磊	151****8628
		赵锦梁	136****5833
		辛培俊	139****5172
		张立秋	154****6895
		张鹏	150****9865
		杨宗花	152****8756
		王俊杰	130****3041
		阴启民	130****8678
		于金禄	82****24
		范方元	135****9273
		米霞	151****4416
		向明秀	82****57
		梁安言	139****3732
		王帅	130****6891
		孟乃庆	139****8758
王红	186****7894		
赵剑	186****9996		
刘奈良	136****0121		

下午4:00, 抽出本周的获奖人名单将在第二天的报纸上刊登。

特别提醒订户, 二等奖和三等奖获得者在本月28日以后可到齐鲁晚报·今日泰山编辑部领取奖品。地址: 望岳东路七里社区四楼。参与抽奖后一期未中奖, 可以重复参加抽奖, 越早征订, 获得抽奖机会越多。

母亲在东岳大街与花园路路口被撞身亡

儿子悬赏10万寻肇事司机

本报泰安11月25日讯 (见习记者 张伟) 25日, 市民方先生向本报反映, 他的母亲在东岳大街与花园路路口被撞身亡, 司机肇事逃逸。方先生希望有好心人能提供线索, 他愿支付10万元作为奖励。

25日, 家住花园小区的方先生告诉记者, 15日早6

点左右, 他母亲在东岳大街与花园路路口从南向北过马路时, 被从西向东行驶的一辆车撞翻, 后经抢救无效去世。司机肇事逃逸。

25日, 记者在东岳大街与花园路路口看到, 此处属于“丁字”路口, 车流、人流量比较大, 没有红绿灯。经常在此经过的市民

吕先生称, 这个路口比较宽, 行人和司机容易大意。在路口加油站工作的李女士说: “每逢上下班的时候, 这个地方更乱。”

据了解, 方先生家境情况一般, 每月还得交付房贷, 母亲的去世给他沉重打击。虽然如此, 方先生还是表示, 如有好心人能

提供线索协助破案, 他愿意付10万元作奖励。

负责办理此案的交警大队工作人员称, 他们已调取相关路段监控, 正在加紧调查中。

如果您有相关线索, 可以拨打方先生的手机13853805029, 希望肇事司机能主动投案自首。

雨雪大雾昨日扰交通

泰新高速三入口封闭

本报泰安11月25日讯 (记者 曹剑 王世腾) 25日, 泰城迎来一场降雨, 新泰还飘起雪花。受大雾影响, 泰新高速新泰西、新泰南、G2京沪高速新泰东站入口等关闭。26日, 泰安仍有雾。27日起, 气温小幅回升。

25日, 一觉醒来的市民都发现室外变得非常湿润。早上8点钟, 天空还飘着细雨, 11点左右, 雨量稍稍增大, 到中午12点左右,

降雨基本停止。25日下午, 新泰市开始飘起雪花, 4点半左右, 降雪停止。

受大雾天气影响, 泰新高速新泰西、新泰南、G2京沪高速新泰东站入口临时关闭, 泰安市气象台工作人员称, 26日泰安还有轻雾或雾。27日, 天气晴转多云, 南风3~4级, 最低气温-3℃左右。28日, 多云转晴, 南风转北风3~4级, 最低气温-1℃左右。

三名维和队员回泰安

一队员直奔病房看母亲



陈方国回国后看望母亲。本报记者 邢志彬 摄

本报泰安11月25日讯 (记者 邢志彬) 25日, 解放军第88医院赴苏丹维和医疗队3名队员返回泰安。回泰安当天, 维和队员陈方国的母亲刚做完手术不久, 互相牵挂的母子在病房团聚。

25日上午10点, 在济南军区某部会议室, 举行第九批维和医疗队凯旋欢迎仪式。前来欢迎战友的战士远远看见维和队员, 都说“认不出来了, 咋都瘦成这样了”。解放军第88医院

三名维和队员之一的陈方国笑着说, 仁人都瘦了几斤, 这回踢球跑得更快了。

“回国路上飞了20小时, 途中起降三次, 期间还转乘过一次直升飞机才回到祖国。”陈方国说, 苏丹现在的最高气温高达40℃, 泰安的气温在零度左右, 他们回国只穿着单衣。但记者在他们的脸上, 完全看不出对气候和时差的不适, 更多是回家的喜悦。

下午2点多, 三名维和队员高庆梅、陈方国、张志

国乘坐的中巴车到达解放军第88医院。陈方国拍着儿子的肩膀说, “再晚回来几天, 就比我高了啊。”陈方国的母亲前几天刚做了股骨头手术, 简短的欢迎仪式过后, 陈方国赶到病房探望母亲。老人一手握着儿子的手, 一手抚摸他消瘦的脸, 流下泪水。陈方国说, 母亲本打算等他回国后再做手术, 可回国的日期两次推迟, 天冷了老人疼得受不了, 就做了手术。

苏丹高温, 不少驻地同事得了空调病, 高庆梅和陈方国组成理疗小组, 用针灸、推拿、拔罐的办法给患者治疗。张志国负责管理药品, 他每月都筛选一遍库存药, 及时剔除过期药。

说起回家后想吃的东西, 陈方国最想吃泰安豆腐。他们物资集装箱半年后才运到, 食品变质, 带的种子也不发芽了。在苏丹新鲜蔬菜和水果很匮乏, 一根香蕉切成6块分着吃。队员高庆梅说, 回家后天天吃水果, 连吃半个月也不够。

开展房产、土地税收专项治理

泰前地税所实现“两税”动态管理

本报讯 为确保地价计入房产原值征收房产税等政策落实到位, 切实发挥政策增收的作用, 今年以来, 泰安市地税局泰山分局泰前所完善制定严密措施, 深入开展区域税收专项治理, 1-10月份, 共累

计入库土地、房产“两税”1029.85万元, 同比增长232.52万元, 增长29.21%, 增收效果明显。

针对近年来城市规划变化和“两税”税基不断变化的实际, 为切实掌握辖区内纳税人房产、土地等涉税信息

的第一手税源信息, 泰安市地税局泰山分局泰前所工作人员利用2个月的时间, 重点对纳税人的土地价值, 包括为取得土地使用权支付的价款、开发土地发生的成本费用, 以及是否计入房产原值征收房产税等情况

进行调查和摸底。依托社会综合治税系统和网络, 主动加强与住建、国土等相关部门的协作配合, 区分自用、承租、出租等三种情况, 分别重新建立起房产、土地登记基础信息的实时交换平台和税源档案, 实现“两税”

税源的动态化管理, 达到了巩固税基、便于管理、促进收入的目的。

抽调专人对辖区实施以“两税”为重点的区域税收专项治理, 此次治理以企业自查为基础, 共向辖区内724户纳税人发放最新相关

税收政策文件及《税收自查通知书》, 在企业限期自查完毕并按规定报送税收自查报告之后, 组织人员对企业自查情况严格进行复查, 促进纳税遵从, 规范了税收征管秩序。

(肖江东 张士林)